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Subject

1,929 responses

1. Content of the course. पाठयक्रम की विषय सामग्री।
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2. Distribution of Syllabus in Units. पाठयक्रम का ईकाईयों में विभाजन।
1,952 responses

3. Aims and objectives of Course. पाठ्यक्रम के  लक्ष्य एवं उद्देश्य।
1,948 responses

4. Course outcomes are well defined. पाठ्यक्रम के  भावी परिणाम अच्छी तरह से
परिभाषित है।
1,951 responses
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5. Books available in the library are sufficient. पुस्तकालय में पर्याप्त पठन सामग्री
उपलब्ध है।

1,951 responses

6. The Course /Syllabus has made me interested in subject area. क्या
पाठ्यक्रम की विषय सामग्री में रूचि जाग्रत की है।
1,948 responses
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7. Course Content is followed by reference material. पाठ्यक्रम विषय सामग्री क्या
संदर्भ पुस्तकों में उपलब्ध है।
1,943 responses

8. The Course /Syllabus increased my knowledge in subject area. क्या
पाठ्यक्रम की विषय सामग्री ने ज्ञान में वृद्धि की है।
1,944 responses
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9. Extent of syllabus covered in class is satisfactory. क्या कक्षा में पढ़ाई विषय
सामग्री संतोषजनक है?
1,944 responses

10. Size of syllabus in terms of load on students. पाठ्यक्रम का आकार क्या भार
स्वरूप है।
1,945 responses
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